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STIMATĂ DOAMNĂ SENATOR

Referitor la interpelarea dumneavoastră, depusă în ședința Senatului din data de 
17.05.2023, având ca obiect „Cadre didactice detașate”, vă comunic următoarele:

Conform informațiilor primite de la Inspectoratul Școlar al Municipiului București 
(ISMB), în prezent, un cadru didactic din învățământul primar s-a mutat, prin pretransfer, 
la o altă unitate de învățământ, iar alte trei cadre didactice din învățământul primar au 
solicitat detașarea la alte unități de învățământ. Precizăm că, potrivit Calendarului 
mobilității personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar pentru anul 
școlar 2023 - 2024, Anexa nr. 19 la Metodologio-cadru privind mobilitatea personalului 
didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2023-2024, aprobată 
prin OME nr. 6.218/2022, etapa de detașare în interesul învățământului se încheie la 12 
iunie 2023, dată la care se va cunoaște situația finală a detașărilor de la Școala Gimnazială 
nr. 197 din București.

Colectivul de părinți ai elevilor din clasa a Il-a E a înaintat memorii și către ISMB, 
situația creată la Școala Gimnazială nr. 197 din București fiind cunoscută și la acest nivel. 
Totodată, în data de 12.05.2023, și Ministerul Educației a transmis către ISMB memoriul 
înregistrat cu nr. 16.482/08.05.2023, solicitând soluționarea acestuia și informarea 
ministerului cu privire la modalitatea de soluționare.

ISMB desfășoară o acțiune de verificare a aspectelor sesizate în memoriile 
colectivului de părinți ai elevilor din clasa a Il-a E de la Școala Gimnazială nr. 197 din 
București, urmând să dispună, după caz, măsurile legale care se impun. Soluționarea 
memoriilor se va realiza în termenul legal prevăzut. La finalizarea verificărilor, Ministerul 
Educației va dispune măsurile legale ce se impun.

De asemenea, prin adresa nr. 331GP/18.05.2023, Ministerul Educației a informat 
petenții și asupra modalității de înscriere în audiență la direcția de specialitate din minister 
- Direcția Generală Management Resurse Umane și Rețea Școlară.

Raportat la problematica prezentată în memoriile menționate anterior, Ministerul 
Educației a reglementat, prin legislația subsecvență Legii educației naționale nr. 1/2011, 
cu modificările și completările ulterioare, organizarea și funcționarea unităților de 
învățământ preuniversitar, atribuțiile directorilor și consiliului de administrație, care 
reprezintă conducerea unităților de învățământ, evaluarea activității manageriale 
desfășurate de directorii unităților de învățământ, mobilitatea personalului didactic de 
predare din învățământul preuniversitar.
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Precizăm că raporturile de muncă se supun prevederilor Contractului colectiv de 
muncă unic la nivel de sector de activitate învățământ preuniversitar și ale contractelor 
individuale de muncă. Încheierea și executarea contractului individual de muncă vizează în 
mod direct părțile semnatare ale contractului, respectiv angajatorul și angajatul. Potrivit 
prevederile art. 266 din Lesea nr. 53/2003-Codul muncii, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare, soluționarea conflictelor de muncă cu privire la încheierea, 
executarea, modificarea, suspendarea și încetarea contractelor individuale se supune 
jurisdicției muncii.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimată doamnă senator, de toată 
considerația mea.
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